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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


1. Zaznačte do mapky  následující objekty :
   a) Bílé moře, Ochotské moře, Azovské moře, Karská vrata, Nová Země, Kurily, 

       Valdajská vrchovina, Kazašská plošina, Kavkaz,Kola,Altaj, Pečora, Lena, Angara,

       Kaspická nížina

   b) Barentsovo moře,moře Laptěvů,jezero Bajkal,Tatarský průliv,Novosibiřské ostrovy,

       Jamal, Kamčatský poloostrov, pohoří Ural, Pamír, Karelská jezerní plošina, Amur,

       Irtyš, Don, Východní pohoří, Sachalin 

2. Urči jaký objekt označují tato čísla :

   a)                                                              b)

   1 - …ostrov……………                         1 - …poloostrov……….............

   2 - …poloostrov……………                  2 - …ostrov……………………

   3 - …moře…………………                   3 - …moře…………………….

   4 - …záliv…………………                   4 - …jezero………………………

   5 - …řeka……………………                5 - …záliv…………………………

   6 - …řeka…………………                    6 - …řeka…………………………

   7 - … řeka……………………               7 - …řeka…………………………

   8 - …řeka……………………                8 - …řeka…………………………

   9 - …pohoří……………………             9 - …řeka…………………………..

  10 - …pohoří…………………               10 - …pohoří………………………

  11 - …plošina…………………              11 - …poušť…………………………

  12 - …poušť……………………            12 - …pohoří………………………
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3. Zařaďte geografické celky (objekty) do správného regionu.Zapište do tabulky.

	Evropská část Ruska
	

	Asijská část Ruska
	

	Střední Asie           
	


   Valdajská vrchovina, Karakum, Amur, Zajsan, Oněžské jezero, Něva, Povolžská

    vrchovina, Pamír, Sajany, Západosibiřská rovina, Aralské jezero, pohoří Ural,
    Ob, Tajmyr, Amudarja,Čukotka, Kaspická nížina, Volha Jana, Kanin,Severní Dvi-

    na, Indigirka,Korjacké pohoří,Kazašská plošina, Balchaš, Pamír,Verchojanské po-

    hoří,Povolžská vrchovina, Azovské moře, Kopetdag, Turánská nížina, Ťan – Šan,

    Elbrus, Angara, Don, Východní pohoří.

4. Vyberte správnou odpověď :

    a) Jezero Bajkal - Balchaš - Ladožské – Zajsan - je nejhlubší jezero na světě. 

    b) Největší jezero na světě je Oněžské - Aralské - Kaspické moře - Ysyk - Kul.

    c) Řeka Volha se vlévá do Černého moře – Kaspického moře – Barentsova moře.
    d) Nejdelší evropskou řekou,která se nachází na území Ruska je Don – Volha – 

        - Onega -  Jenisej.

    e) Jedinou řekou která protéká Bajkalským jezerem je Amur – Angara – Lena-

        Kirenga.

    f) Sopka Ključevskaja  se nachází na poloostrově Kamčatka – Čukotka -  Kola – 

       Tajmyr. 

    g) Součástí Východoevropské roviny je Aldanská plošina- Valdajská vrchovina –

        Severosibiřská rovina – Turánská nížina.
    h) Jezero Ysyk – Kul se nachází na území Turkmenistánu – Ruska – Kyrgyzstánu    

         - Tádžikistánu.

5. Odpovězte na otázky a vyluštěte křížovku.

1) Nejdelší evropská řeka.

2) Pohoří na poloostrově Kamčatka.

3) Pohoří na poloostrově Kola.

4) Jezero na západě Kazachstánu poblíž hranice s Čínou.

5) Řeka v evropské části Ruska, která se vlévá do Bílého moře.

6) Řeka v Západosibiřské rovině.

7) Nejvyšší hora Kavkazu.

8) Levostranný přítok Leny.

9) Poušť v Turkmenistánu.

10)Řeka na severovýchodě Ruska

11) 

       12) Ostrov oddělen od Ruska Tatarským průlivem.

       13) Nejhlubší jezero na světě.

       14) Ostrov mezi Barentsovým a Kárským mořem.

       15) Vysychající jezero na hranici Kazachstánu a Uzbekistánu.

       16) Řeka, na které leží Petrohrad.

       17)Řeka, na které leží Petrohrad.

       18) Levostranný přítok Obu.

       19) Sibiřský veletok.

       20) Pohoří oddělující Evropu od Asie. 
V tajence vyjde geografický celek na území Ruska.Doplňte věty, které se týkají tohoto celku .
        Svou rozlohou je …………….. v Evropě.Rozloha činí………………km2.

        Zasahuje do těchto států…………………………………………………….

        Z východu ho lemuje pohoří …………………..

        Nadmořská výška sahá max. do výšky ………………………….

        Průměrná výška je…………………………….

        Součástí je např……………………..vysočina nebo …………………..vysočina.

        Protékají tudy tyto řeky………………………………………………………..

        Podklad její nejstarší části tvoří……………………………………

   (k řešení použijte atlas a wikipedii)

Křížovka.

	1.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Doplňte údaje do tabulky.

	podnebný

pás
	přírodní

krajina
	průměrné

roční 
teploty
	průměr.
lednové teploty
	průměr.
červencové

teploty
	průměr.
roč.srážky
	půdní 
typy

	arktický
	
	
	
	
	
	

	subarktický
	
	
	
	
	
	

	mírný
	
	
	
	
	
	

	subtropický
	
	
	
	
	
	


Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky
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